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Minister dopravy ocenil zaslúžilých zamestnancov spoločnosti ARRIVA 
 

Bratislava, 21. októbra 2025 – Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky ocenilo významné osobnosti z rezortu 

dopravy. Na slávnostnej ceremónii vo vládnom hoteli Bôrik v Bratislave medzi ocenenými opäť nechýbali ani 

dlhoroční pracovníci spoločností ARRIVA, ktorí svojou oddanosťou, profesionalitou a nasadením prispievajú k 

rozvoju dopravy a zlepšovaniu služieb pre cestujúcich. 

 

Každé takéto ocenenie je viac než len formálne uznanie – je to symbol rešpektu a poďakovania za dlhoročnú prácu, 

ktorá často presahuje rámec bežných povinností. Rezortné ocenenia vyzdvihujú prístup k povinnostiam, 

cestujúcim a kolegom, zodpovednosť a ľudskosť, ktoré tvoria základ kvalitnej a spoľahlivej dopravy. 

 

„Sme hrdí na našich kolegov, ktorí sa svojou prácou stali vzorom pre ostatných. Vyzdvihnutie ich prínosu pre celý 

rezort dopravy je potvrdením, že spoľahlivosť, úcta a zodpovednosť majú vo verejnej doprave nezastupiteľné 

miesto,“ uviedol Michal Horák, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku. „Spoločnosť ARRIVA si váži 

svojich zamestnancov a ich príspevok k bezpečnej, kvalitnej a udržateľnej doprave. Ocenenia od Ministerstva 

dopravy SR sú pre nás ďalším zdrojom motivácie pokračovať v zlepšovaní služieb pre našich cestujúcich,“ dodal 

Horák. 

 

Prestížne ocenenie „Pocta ministra“ a ďalšie uznania tento rok získali: 

 

ARRIVA Liorbus a.s. 

Štefan Lipiak – Uznanie ministra za zásluhy o rozvoj rezortu 

Ivan Stripský – Titul ministra za zásluhy o rozvoj rezortu 

Dušan Vidiečan – Uznanie ministra za celoživotný prínos o rozvoj rezortu 

 

ARRIVA Michalovce, a.s. 

Ing. Mária Kajlová – Titul ministra 

Teodor Perinay – Titul ministra 

 

Arriva Mobility Solutions, s.r.o. 

Ivan Németh – Titul ministra 

Ivan Šebok – Pocta ministra 

Jaroslav Mikulka – Titul ministra 

Miroslav Polakovič – Pocta ministra 

Tlačová správa 
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ARRIVA NITRA a.s. 

Ing. Marta Segíňová, PhD. – Uznanie ministra za zásluhy o rozvoj rezortu 

 

ARRIVA Nové Zámky, a.s. 

Igor Hatala – Uznanie ministra za záslužný čin a rozvoj rezortu 

Ing. Hana Jahodníková – Titul ministra 

 

ARRIVA Trnava, a.s. 

Igor Bučko – Titul ministra 

Slavomír Janovič – Titul ministra 

Milan Sabo – Titul ministra 

Radoslav Šmida – Titul ministra 

Jaroslav Vrábel – Titul ministra 

 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 

Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 

mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 

bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 

autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje 

približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva 

hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje 

každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na 

Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v 

Rumunsku. 
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